Valés analizis gyakorlat, 2007. november 26.

1. Cseréljiik fel (helyesen :-) ) az integraldsok sorrendjét!
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3. Mutass példat olyan fliggvényre, amely integralhaté valamely pozitiv mértékii A-n, de a szakadasi
pontjai halmazanak kiils6 mértéke egyenlo A mértékével.

4. Konstruéljunk olyan korlatos f(z,y) figgvényt [0, 1] x [0, 1]-en, amelyre z — f(z,y) integralhaté minden
y-ra, y — f(x,y) integrdlhaté minden z-re, de f nem integralhatd.

5. Legyen f korldtos és nemnegativ a mérhetd A halmazon. Bizonyitsuk be, hogy ha [ 4 f =0, akkor
t({z € A: f(x) > a}) = 0 minden a > O-ra. Igaz-e a megforditds?

6. Igaz-e, hogy ha egy [0, 1] x [0, 1] fiiggvény minden vizszintes és fiiggéleges szakaszon monoton, akkor
integralhat?

Hazi feladatok
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8. Biznyitsuk be, hogy ha f > 0 és integralhaté az A halmazon, akkor fA fdzxz > 0.

9. Igazoljuk, hogy ha A mérhet6 és pozitiv mértékii, és f integralhaté A-n, akkor f legaldabb egy pontban
folytonos.

10. Legyen A C R? Jordan-mérhetd, f : A — R korlatos és

g(z) = lim w(f,B(x,r) N A).
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Igazoljuk, hogy ha f integralhaté, akkor g integralja 0.
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